
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas u našoj župi SLAVIMO SAKRAMENT SV. POTVRDE kojI bi trebalo 

primiti 83 krizmanika. Bogu zahvaljujemo za njih i molimo Duha Svetoga neka 
im otvori srca za potpuno nasljedovanje Isusa Krista u njegovoj Crkvi! 

 Iduće nedjelje je svetkovina DUHOVA te je proštenje u Volavju u 11h. Za 
svetkovinu Duhova pripremat ćemo se u petak u 20h kada će se u dvorištu 
župe održat poetsko-glazbeni program „Svetom Duhu na čast“. U subotu u 
20h bit će DUHOVSKO BDIJENJE koje će se nastaviti cjelonoćnim 
klanjanjem, a prilika za ispovijed bit će 20-22h. Blagoslov s Presvetim bit 
će u nedjelju u 7.20h. 

 U subotu je svećeničko ređenje u župi sv. Ivana XXIII., pape u Zagrebu-
Dubravi tijekom kojeg bi naš nadbiskup trebao zarediti petoricu đakona. 
Preporučamo ih u molitve! 

 U ponedjeljak Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 18.30h. 
 U srijedu je susret zajednice sv. Josipa - zajednice muškaraca u 19.30h. 
 U subotu je dječji oratorij za osnovnoškolsku i vrtićku djecu s početkom u 14h, 

a trajat će do 16h. Obavezna je prijava djece, a prijave završavaju danas. 
 Kateheza za djecu je prema redovitom rasporedu. 
 Raspored za svibanjske pobožnosti po kapelama i oko pilova za naredni 

tjedan pročitajte u sredini listića.  
 Ženidbeni navještaji:  

o Domagoj Strahija (župa Desinec) i Dora Kličković (Cvetković 157 A). Žele 
se vjenčati u našoj župi 26. svibnja. 

o Ivan Premužić (župa Klinča Sela-Zdenčina) i Maja Šeperić (Janka Matka 
2). Žele se vjenčati u župi sv. Marije pod Okićem 3. lipnja. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Lucija Zvonar (kći Nikole 
Zvonara i Vlatke Zadro, župa Slavetić). Molimo za njezin duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ivana Stipkovića (r. 1936., 
Dr. Daville 4) i Marice Polović rođ. Borković (r. 1947., Trešnjevka 12). Pokoj 
vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni će ured raditi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a 
od utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno 
se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

21. - 28. 5. 2023. 

SEDMA USKRSNA NEDJELJA 
21. SVIBNJA 2023. 

 

  

Iv 17, 1 - 11a 

Oče proslavi Sina 
svoga! 

Zrnje…   

 Petar u svojoj poslanici savjetuje da 

onaj tko trpi kao kršćanin, zbog vjere, slavi 

Boga zbog toga, neka se ne stidi, jer često 

nas uzrok i svrha patnje mogu zbuniti i uvući 

nas u zatvoreni krug želje da se osveti 

nanesena nam nepravda i s njom povezana 

bol. Brzo se pada u zatvoreni krug grijeha 

koji započinje strahom, gorčinom, tugom i 

prelazi u trajan strah i nemir. Takvi trenuci 

dozivaju u pamet kako je Isus molio za nas. 

 On je bio pogođen pred drugima, ali 

ne pred sobom i pred Bogom. Trenutak 

svake patnje i straha jest Isusov „čas“, tada 

u životu prožetom postojanom molitvom 

dominira ponovno uzvišeni Isus. 



RASPORED SVETIH MISA 
22. - 28. 5. 

PONEDJELJAK, 22. 5., sv. Rita iz Cascie, redovnica 
7h     + Viktor Tica, 7. dan 

UTORAK, 23. 5., Deziderije, Željko, Željana 
19h 1) Vladimir Malešić 2) Danijel Obraz 3) Dragica Manojlović, 30. dan               
4) Nandor Nikolić, god., i za duše u čistilištu 5) Dragutin Vađina, god. 6) Ivan 
Stipković, 7. dan 7) Marica Polović, 7. dan 8) Pok. iz ob. Lovrenčić i Kokot 

SRIJEDA, 24. 5., BDM Pomoćnica kršćana 
19h + Alojz Grdiša 

ČETVRTAK, 25. 5., Sv. Beda Časni, Grgur VII. papa, Marija Magdalena de'Pazzi 
19h     + Janko Celić, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 26. 5., Sv. Filip Neri, prezbiter 
19h    1) Janko, god., i Ruža Vučić 2) Radoslav Leščić, god. 3) Ivan Obraz, god.    
4) Vladimir Malešić 5) Nada i Branko Vuković, Anđelka, Stjepan i Alojzija 
Pavlaković 6) Ante Ivančić, 30. dan 7) Bruno Hering, 30. dan 8) Marija, god., 
Dragutin i Izidor Kralj i Juraj Srednoselec 

SUBOTA, 27. 5., Sv. Augustin Kanterberijski, biskup 
7.30h   + Branko i Nada Pažulinec, god. 

NEDJELJA, 28. 5., PEDESETNICA - DUHOVI 
7.30h   + Franjo, Đurđica, Branko i ob. Lukina i Pavlečić 
9h        + Franciska Tandarić, god. 
11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19h    + Stjepan Marinić 
Cvetković 9.30h 
 

 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 

 Želja nam je da se u svibnju - Marijinu mjesecu - i ove godine okupljamo 
oko naših kapela i pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema 
rasporedu abecednim redom u i oko naših kapela i pilova okupljati u 20h.  
 Zajedno ćemo moliti krunicu Blažene Djevice Marije, Lauretanske litanije 
i pjevati marijanske pjesme zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu 
te joj preporučiti sve naše nakane i potrebe. Molimo župljane neka po mjes-
tima gdje se bude molila pobožnost pripreme prigodnu okrjepu za druže-
nje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: ponedjeljak - Donja Reka, utorak - Groblje 
Jastrebarsko (kapela sv. Mihaela), srijeda - Hrastje, četvrtak - Pavlovčani 
(Raspelo u G. Pavlovčanima), petak - Zdihovo. 

PROSLAVA BOGA 
Ja tebe proslavih na zemlji… (Iv 17,4) 

 Johann Sebastian Bach jednom je rekao: „Glazba ne smije imati druge 

svrhe ni namjere nego da proslavlja Boga i da duši daje osvježenje. Gdje toga 

nema, nema ni prave glazbe, postoji samo đavolska graja.“ 

 Svoje je skladbe započinjao slovima I. I., početnim slovima dviju riječi: 

Iesus iuva, koje znače: Isuse, pomozi. Na koncu notnoga zapisa svake skladbe 

stavljao bi slova S. D. G., tj. početna slova u rečenici Soli Deo gloria koja kaže: 

Samo Bogu slava. 

 
 Glazba nije satkana samo od tonova. Među svim je tonovima tišina. Tišina 

tonove nosi i stiče. Rijetko smo je svjesni, a bez nje nema ni glazbe ni slušanja 

glazbe. Tako je i s glazbom našeg života. Često previše govorimo, a premalo 

slušamo. i bojimo se tišine jer se bojimo što ćemo u njoj pronaći. Darujemo li 

svoju tišinu Bogu, njega ćemo u njoj i pronaći. 


